4. NPABUNA SKCMNYATALIUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYXXKUBAHUA

® TexHunyeckoe obcnyxmaHue TCY 3aknoyaeTcsi B NeEPUOANYECKOM OCMOTpe 60nToBbIX KpenneHun TCY. Yepes
kaxpable 1000 KM npobera Ha papKone HeOOXOAMMO NPOBEPATL BCe 6OMTHI Ha HaTAXeHVe. Henb3A npeBbilwaTth
BEPTMKalbHYI0 rPy30MoAbEMHOCTb GpapKona HY NP Kakux obcTtoaTenbcTBax. Mpu ynpasneHny asTomobunem
Ha HeacpanbTVPOBAHHOM MOKPLITUM MaKCUManbHasA rpy30NoAbeMHOCTb COKpaLLaeTca B 2 pas3a , a CKOpoCTb
He JO/KHa MpeBbILlaTb OTMETKY 30Km/u.

Mpw cuenke npuyena c asTomobunem wap TCY fomkeH 6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMa3Kkoi. Mocne dprkcaumm
CLUeMHONM FONOBKM NpuLena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C NMpuLenoMm, UCMOoNb3ya netnu Ana
KpernieHnA CTPaXOBOYHbIX Lienen.

Mpyu HeO6XOAMMOCTI U3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOIO CPeAcTBa (CBeprieHune, yAaneHue ycunuTens
6amnepa v T.M.), CefyeT NOCOBETOBATLCA C AUSIEPOM aBTO3aBOJa NPOVI3BOANTENSA

Ecnu B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnoii 6UTyma Uam NpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.
CBefleHNA O MaKCMManbHO [OMYCTUMOWN Macce 6ykcupyemoro npuvuena Bbl moxkeTe nonyuntb y Aunepa
aBTO3aBOAa NPOU3BOAMUTENA, HO OHA HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, yKa3aHHYI0 B JAHHOM PYyKOBOJCTBE

Ecnn HeobxonuMmo cBepnieHMe Ky30Ba WAU  JIOHXEPOHOB, CrieAunTe 3a TeMm, uTOObl He nOBpeauTb
371eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTAaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6X0[MMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMIEKTE C TEXHUYECKON [OKYMeHTaumen
aBTOMOGUNA.

Leader Plus
10400 na npousacdemay apionoa

5. TAPAHTUMHDIE OBA3ATE/IbCTBA A FOBO-CLIENHOE yCTPONCTBO

5.1. FapaHTpyem 6e30TKasHyio paboty TCY B TeueHne 12 mecAueB CO AHA Npofa)Xu B TOProBoii ceTu
npu YCUIOBUM €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauun N TeXHUYECKOM 06CNyKUBaHUM B MOJIHOM COOTBETCTBMN C Tcy C1 OS'AE

HacToALWMM PYKOBOACTBOM. FapaHTMA He pacnpoCTpaHAETCA Ha JlTaKOKpaco4YHoe NoKpbITue.

Mpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NacHOCMb U HAdexHocmob pabomel TCY npu eHeceHuu
nompebumesnem usmeHeHuUli 8 e20 KOHCMPYKUYUIO. anAa

5.2. I1pe'reH3vw| K KayecTBy npoAyKuMn NMPUHUMAIOTCA K PAacCMOTPEHMIO TOJIbKO NMPWU Haln4yMmun akTa

peknamayun. CHERY TIGGO FL

Haknewnky npeanpuatna-nsrorosutens Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWA rapaHTUNHOrO CPoKa. HOMep Ky3OBa (T‘l 1 ) 2005 -2011 r.B.
——————————————————————————————————————————————— Homep Ky3oBa (FL) 2011- ..r.8

00O «Jludep-nntoc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cel3paHoea, 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 caum : www.leader-plus.ru

——————————————————————————————————————————————— VORTEX TINGO FL

Homep Ky3oBa (T11) 2008 -2012 r.s.
Homep Ky3oBa (FL) 2013 -...r.e.

CBUAETEJIbCTBO O NMNPUEMKE

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke: LI FA N X60
2011-...r.B.

C(k2)  S(ke)

Pykosodcmeo no sxkcnnyamayuu

8epHoe pasmeweHue epysa HeesepHoe pa3smeuweHue epy3ad



LIFAN X60

%(5

®APKOI "LEADER" C105-AE
Cxema cbopku

Mos.

HAMMEHOBAHWE

K-Bo

Banka TCY

KpoHwTeliH neBbi

KpoHLITEWH NpaBblii

Mpoknaaka

LLanba ksaapartHas d 12

Brynka D21mm L-86mMm

Moapo3eTHUK TUn A

O~ ||| W (N

Lllap SHO2AE

Bont M12x30 ¢ nposonkoi 180mm

Bont M12x30 ¢ npoBonko# 250mmM

Bont M12x35

Bont M12x1,25x40 (WraTtHLIN)

Bont M12x70

Bont M12x130

larka M12(c.kOHTP.)

[poeepd 12

Wanbad12

OO B2 2= NN N2 ==

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

CHERY TIGGO
VORTEX TINGO
LIFAN X60 2011-...r.B.

C105-AE | 6,2 | 75 1750 1000

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmayrowas
MexX0y mA2a4om u npuyenom)

S - cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T - mexHuuecku donvecmumas macca mszaya

C - macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

OCAMU NpUYENa c YyeHMpPanbHO PacnosoXeHHoU OCbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasabHol Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4eCcKmx cLenHblX ycTpoiicTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NoctosHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3ITOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Twn coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (C105-AE)

ans CHERY TIGGO /VORTEX TINGO / LIFAN X60............. 1Twm.
MakeT KOMIMIEKTYKOLLUMX ... eeeeieieeee e eeeeee e e eeeeneneees Twm.

3. MOHTAX TCY
'ycrauosxa TCY pomKHa OCyLLeCTBAATLCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMEIOLMNX INLIEH3NIO HA AaHHbIN

Bna pa6or. Mepep ycraHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbTeCb C HacCToAWEN WHCTPYKLUen.
= [lpeaBapuTenbHo ouncTTe pesb6oBble CoeaNHEHNA OT Kpackn (npn Heo6xogmmocTn).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekrta TCY: 15,64 ke

PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM.cvvvvssvvssssssssssssssssssssssssssssssssenens Twm.

- Mepep Tem, Kak NpounsBecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOOXOANMO YCTAaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEAVNHNUTD
aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ, KOJeca NosIoK1Tb Yropbl.
+ PaboTy No MOHTaxy AOSKHbI MPOV3BOAMUTD [iBa YenoBeka, cobniofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTY.
« OTKpyTUTE N CHUMUTE BYKCMPOBOYHYIO MPOYLLVIHY C MPABOro JIOHXePOHa (B AanbHelilem OHa He MoHagobuTcs).
« 3aKkpenute npasblii KpoHwWwTelH TCY (3) Ha MecTo KpenneHus 6yKCMPOBOYHOW NPOYLLNHBE 6onTamm (12)
(ans LIFAN X60 ncrnonb3yiite KBagpaTtHble wanbbi (5)).
« 3aKkpenuTe neBbl KpoHWTenH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B JIEBOM JIOHXKEPOHE , NpefiBapuTeNbHO YCTaHOBMB
60nTbl (9,10) BHYTPb JIOHXXEPOHa Yepes CyllecTBylollee TexHonornyeckoe otsepctume (ans LIFAN X60 - nocsepnute
CyLiecTByOLLME OTBEPCTMA HACKBO3b , CO CTOPOHBI Gara)kHUKa paccBepnnTe UX Ao ArameTpa 22 MM. 1 3aKpenute
KPOHLUTENH (2) , CornacHo cxembl) .
« YcraHoBuTe 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeNHbI (2,3) U OKOHYATEeNbHO NPOTAHNUTE BCe GONTOBbIE COeAVHEHUs (Ans
CHERY TIGGO FL n VORTEX TINGO FL ncnonb3yiite otBepctus «A» ; ana LIFAN X60 — otBepctua «B»).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIli Wwap (8) v wrencenbHblii pa3bem (LUP) (ana LIFAN X60 Heobxoaumo cobpaTb wap
COrMIAaCHO CXeMbl ).
« NMopcoepuHuTe XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBTomobuns coanacHo puc 1.
« MopcoeanHNTe akKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBUE CUTHAIOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHuUll

H n | Warp 6bI**, Faiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn npuMeHeHnn pe3b6OBbIX coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaroMm MOMEHT 3aTAXKWN Ha3HavaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.



	C105-AE
	C105-AE_

